



Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji

Warszawa, 12 kwietnia 2019 r.

Zamawiający:

**Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji**

Aleje Jerozolimskie 142A

02-305 Warszawa

[www.frse.org.pl](http://www.frse.org.pl)

e-mail: [dzp@frse.org.pl](mailto:dzp@frse.org.pl)

**Do wszystkich Wykonawców  
biorących udział w postępowaniu**

## **WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na sukcesywną dostawę materiałów reklamowych i promocyjnych dla programów funkcjonujących w ramach FRSE w podziale na części, numer postępowania **ZP-9/FRSE/2019**.

Na podstawie **art. 38 ust. 2** ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, że wpłynęły następujące pytania, a Zamawiający udzielił na nie następujących odpowiedzi:

### **Pytanie 1**

Część 1, poz. 8. Ładowarka kabel usb 4 w 1. Ładowarka oznakowana jest logotypem producenta z jednej strony, z drugiej strony znajduje się srebrny element. Nie jest to produkt przygotowany pod produkcję gadżetów reklamowych i nie ma na nim miejsca do odpowiedniego znakowania.

Dostępne na rynku reklamowych są między innymi:

Zwijany kabel do ładowania 3 w 1, Opis:

Kompaktowy i zwijany kabel do ładowania 3 w 1 z końcówką USB typu C oraz dwustronną końcówką, którą można naładować urządzenia iOS i Android (micro USB). Mechanizm zwijania ułatwia zabranie ze sobą płaskiego kabla o długości 1 m wszędzie, bez ryzyka zaplątania. Obudowa wykonana z ABS, kabel z TPU. Kabel może służyć również do synchronizacji. 13,0 x 4,0 x 1,5 cm

Czy Zamawiający dopuszcza taki kabel?

### **Odpowiedz 1**

Zamawiający informuje, że formą znakowania może być naklejka epoksydowa, która przykryje logo producenta. Zamawiający dopuszcza jedynie wersję 4w1.

### **Pytanie 2**

Część 1, poz. 16. Smycz sznurówkowa. Czy poza Skip Passem smycz ma posiadać karabińczyk?

### **Odpowiedz 2**

Zamawiający informuje, że poza skipassem, smycz ma posiadać karabińczyk.

### **Pytanie 3**

Część 1, poz. 20. Torby foliowe. Minimalne nakłady toreb zadrukowanych w pełnym kolorze na całej powierzchni to 5000 szt. Istnieje możliwość realizacji toreb w mniejszych nakładach w których może zrobić nadruk o wielkości ok 22 x 22 cm w określonej liczbie kolorów (nie ma możliwości full color).

### **Odpowiedz 3**

Zamawiający dopuszcza zmniejszenie pola zadruku dla torby 30x40 do 20x20, dla torby 40x50 do 27x27 oraz dla torby 70x50 do 33x27. Jednocześnie nakłady wskazane przez Zamawiającego pozostają bez zmian.

**Pytanie 4**

Część 2, poz. 2. Notes Eco. Notesy dostępne na rynku notesy spełniające OPZ nie posiadają wewnętrznej kieszonki. Model z kieszonką wewnętrzną to produkcja indywidualna, dlatego niemożliwe jest dołączenie próbki do oferty. Czy zamawiający dopuszcza notes bez kieszeni?

**Odpowiedz 4**

Zamawiający nie dopuszcza notesu bez wewnętrznej kieszonki. Jednocześnie Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, aby Wykonawca dokleił wewnętrzną kieszonkę we własnym zakresie.

FUNDACJA ROZWOJU SYSTEMU EDUKACJI  
DYREKTOR BIURA PRAWNEGO  
KADCA PRAWNY

*Marcin Kuboń*